

PRAZNOVANJE TEDNA HOMEOPATIJE Z OKROGLO MIZO

Maruša Hribar



V tednu od 10. do 16. aprila tradicionalno praznujemo teden homeopatije (*World Homeopathy Awareness Week*). Časovno ta teden sovпада z rojstvom ustanovitelja homeopatije dr. Samuela Hahnemanna.

Letos smo praznovanje obeležili z okroglo mizo, ki jo je organizirala Homeopatska sekcija pri SFD. Na okrogli mizi smo sodelovali: Darja Potočnik Benčič (predsednica Lekarniške zbornice Slovenije), Maruša Hribar (predsednica Homeopatske sekcije SFD), Mirjam Blatnik (predsednica Slovenskega veterinarskega homeopatskega društva), Alenka Vilfan Gobec (JAZMP), Indira Zanco (IO Homeopatske sekcije), Brigita Jurjavčič Koračin (IO Homeopatske sekcije), Božidara Vulović (IO Homeopatske sekcije), Helena Mohorko (IO Homeopatske sekcije).

Na okrogli mizi smo s konstruktivnim dialogom sodelovali predstavniki inštitucij s področja homeopatije: Lekarniška zbornica Slovenije, Homeopatska sekcija pri SFD, JAZMP in Slovensko veterinarsko homeopatsko društvo. Vsi člani homeopatske sekcije SFD in drugi so bili lahko prisotni na daljavo s pomočjo platforme Zoom.

Homeopatska sekcija pri SFD združuje več kot 240 članov Slovenskega farmacevtskega društva, kot prva sekcija je Homeopatsko sekcijo izbralo 128 magistrov farmacije. Sekcija se zavzema za izobraževanje magistrov farmacije, svetovanje magistrov v lekarni, aktivno farmacevtsko skrb, podkrepljeno z nasveti, in spremljanje poteka zdravljenja. Skrbimo za ozaveščanje javnosti o homeopatiji in se povežujemo s kolegi iz tujine. Sekcija sodeluje pri zagotavljanju

homeopatskih zdravil na tržišču in odgovornosti za nomenklaturo. Sodelovali smo pri terminološkem farmacevtskem slovarju s področja homeopatije. Magistri farmacije v lekarni se posvečamo ohranjanju zdravja in skrbi za dobro počutje obiskovalcev lekarn. Homeopatija, kot del integrativne komplementarne holistične medicine, predstavlja celostni pristop k zdravljenju in obravnavi pacienta kot posameznika (personalizirana medicina), zato je pomemben doprinos h kakovostni klinični zdravstveni obravnavi vseh skupin ljudi, tako tistih, ki so že bolni, in tistih, ki so še zdravi.

Lekarniška zbornice Slovenije se zavzema za izobraževanja iz homeopatije. Organizira osnovno izobraževanje, ki je sestavljeno iz 12 modulov. To izobraževanje je končalo 384 magistrów farmacije. Nadaljevalno usposabljanje je organizirano enkrat letno in je namenjeno poglobljanju znanj iz homeopatije za tiste, ki so že pridobili dodatno specialno znanje s področja homeopatije.

Registracijo homeopatskih zdravil oz. izdajo dovoljenj za promet v skladu s slovensko in evropsko zakonodajo ureja Javna agencija Republike Slovenije za zdravila in medicinske pripomočke (JAZMP). Na slovenskem tržišču je registriranih 117 homeopatskih zdravil.

Slovensko veterinarsko homeopatsko društvo skrbi za osveščanje in izobraževanje veterinarjev ter lastnikov živali s področja veterinarske homeopatije.

Sodobna medicina človeku nudi neprecenljivo pomoč in se nenehno razvija. Na drugi strani pa moramo priznati, da se včasih preveč posvečamo odpravi posledic, namesto da bi poiskali vzroke. Ko nastanejo hude posledice na človekovem zdravju, je takšna situacija prav gotovo eden največjih izzivov za posameznika. Homeopatija nudi možnost nagovora različnih sprememb v celotnem spektru človekovega počutja – od fizičnih, miselnih in čustvenih nihanj.

Tu vidimo posebno vlogo homeopatije. Pomaga nam lahko namreč tudi preventivno in nas hkrati uči, da smo zavestni glede tega, kako se počutimo in kaj se nam dogaja. Ko nastopi kronična bolezen, je pogosto potrebna konkretnjša pomoč. Posledic ne doživlja le posamezna oseba, temveč cela družina in družba.

Homeopatija, ki jo zahtevajo milijoni uporabnikov in uporabnic v Evropski uniji, ima potencial, da humanizira sodobno medicino in razširi njen pogled – ne samo v bolezen, temveč v zdravje in dobro počutje v najširšem pomenu. Ljudje se odločajo za homeopatsko zdravljenje zaradi celostnega pristopa, cenovne ugodnosti in varnosti. Danes se prebivalci in prebivalke Evrope zavedajo odgovornosti za svoje zdravje in za svoje življenje. Pomoč v homeopatiji poiščejo takrat, ko jim običajno zdravljenje ne nudi zadovoljivih rezultatov, poleg tega so zaskrbljeni zaradi neželenih učinkov nekaterih zdravil. Izbira homeopatije zrcali njihove vrednote in filozofsko naravnost k celostnemu dožemanju življenja in zdravja.

V svetovnem merilu se priljubljenost homeopatije, merjeno v odstotkih na celotno prebivalstvo posameznih držav, odraža: v Franciji več kot 50 % populacije uporablja homeopatijo, malo manj v Nemčiji in drugih zahodno evropskih državah, 30–40 %, ter na Poljskem 30 % .

Naj zaključim, da je bil Hahnemann zagovornik tega, da človek ne sme sebe izčrpavati preko svojih zmožnosti in sposobnosti iz prav nobenega razloga, saj to privede do razvoja bolezni njegovega telesa. Svetoval je omejitve nepotrebni aktivnosti pri človeku z namenom, da bi varčeval s svojo dnevno energijo in le-to usmerjal v bolj inteligentno in polno ter zdravo preživljanje vsakdanjika.

Posnetek okrogle mize si lahko ogledate na povezavi:

<https://www.sfd.si/vsebina/teden-homeopatije-2024/>



OBISK CUDV DRAGA, ENOTA MAVRICA

Mina Kovačević, Miroslava Abazović



Iz Centra za usposabljanje, delo in varstvo Dolfke Boštjančič, Draga (CUDV Draga), enota po poškodbi možganov Mavrica, je prispelo prijazno povabilo na sedež Slovenskega farmacevtskega društva z željo, da farmacevti predstavimo svoje društvo in strokovno delo. Vabilu smo se z veseljem odzvali, saj s tem prispevamo k prepoznavanju poklica farmacevta v laični javnosti in pomagamo pacientom z nasveti glede varne uporabe zdravil.

Tako sva v četrtek, 11. aprila 2024, obiskali enoto v Ljubljani na Verovškovi 55a in se udeležili njihove delavnice z naslovom »Minuta za zdravje«, ki jo organizirajo vsak teden, v njej pa gostijo različne strokovnjake s področja promocije zdravja. V uvodu sva navzočim predstavili namen ustanovitve, organizacijo in aktivnosti Slovenskega farmaceut-

skega društva, izpostavili sva predvsem to, da društvo združuje farmacevte s številnih področij delovanja, od lekarn do industrije, upravne in akademske sfere. V nadaljevanju sva predstavili delo kliničnega farmacevta v bolnišnici in farmacevta v zunanji lekarni. V predstavitvi sva govorili o pregledu uporabe zdravil, osebni kartici zdravil in drugih kognitivnih storitvah, ki jih izvajamo farmacevti. Omenili sva tudi ostale farmacevtske poklice, ki so morda javnosti malo manj poznani.

Udeleženci so zastavljali tudi konkretna vprašanja glede uporabe, neželenih učinkov in interakcij svojih zdravil. Pri razlagi sva večkrat izpostavili različne farmacevtske oblike, predvsem njihove posebnosti, ki pogojujejo ustrezno jemanje – na prazen želodec, pred jedjo, med jedjo. Obraz-



ložili sva nekaj primerov, zakaj določenih zdravil in tudi prehranskih dopolnil ne smemo jemati skupaj. Veliko je bilo vprašanj na temo filmsko obloženih tablet, lomljenja oz. drobljenja, iz česa so zdravila, kaj pomenijo odmerki ipd. Razprava je bila živahna in videti je bilo, da varovance enote Mavrice poklic farmacevta in vse, povezano z zdravili, zelo zanima.

Vprašanja so se kar vrstila in za srečanje odmerjena urica je še prehitro minila. Za zaključek smo posneli še skupinsko fotografijo in v zahvalo prejeli majhno darilce, ki so ga varovanci enote Mavrica izdelali sami. Prijazni gostitelji so naju po končanem srečanju popeljali še na ogled svojih prostorov, od skupnih prostorov, ki so namenjeni druženju, do prostorov za različne zdravstvene obravnave oziroma terapije. Najbolj so naju navdušile delavnice, v katerih iz-

delujejo različne izdelke za prodajo. V teh delavnicah ni manjkalo različnih strojev, pripomočkov za delo in orodja. Izdelke tudi ustrezno reciklirajo. Enota Mavrica je namenjena dnevnemu bivanju in druženju varovancev, lahko pa rečeva, da je vzdušje izredno prijetno in da so varovanci zadovoljni. Druženje v enoti Mavrica je bilo nadvse prijetno in poučno za vse udeležence: za njihove paciente, ki so se nekaj novega naučili o svojih zdravilih in razširili vedenje o tem, kaj lahko vprašajo farmacevta v lekarni; za zdravstveno osebje enote, ki je pridobilo vedenje o tem, kako široko je delovno področje farmacevtov oz. farmacevtske stroke, in tudi za naju, ki sva razširili svoje obzorje in videli kaj vse pacienti in osebje v delovnih centrih delajo oz. kako poteka njihov delovni dan. Stik je vzpostavljen, najina želja pa je, da bi se še večkrat obrnili na nas.



PREDAVANJE OB DNEVU ŠČITNICE

Melita Stopar Zeme

Društvo Metuljčica je neprofitna organizacija, ki nudi podporo in informacije bolnikom z boleznimi ščitnice ter njihovim družinam v Sloveniji. 16. marca 2024 je društvo organiziralo tradicionalni Dan ščitnice. Ob prijetnem druženju v sklopu dogodka je doc. dr. Pirnat predstavil nemedikamentozno zdravljenje bolezni ščitnice, kot farmacevtka pa sem govorila o za bolnika prijaznem nadomeščanju ščitničnih hormonov. Na začetku predavanja sem poudarila, kako pomembno je, da so bolniki člani društev, ki združujejo osebe s podobnimi težavami. Društva bolnikov z organizacijo tovrstnih dogodkov zagotavljajo bogat vir informacij o bolezni. Bolniki lahko izvedo veliko koristnega tudi o najnovejših možnostih zdravljenja, podprtih s številnimi znanstvenimi raziskavami. Izmenjajo si lahko izkušnje, kar za nekatere predstavlja kažipot v življenju in nenazadnje tudi kažipot v zdravstvenem sistemu. V sklopu društva člani pridobijo podporo pri razumevanju svojih pravic, psihološko podporo ter se udeležijo družabnih aktivnosti, ki lahko pomembno izboljšajo kakovost njihovega življenja.

V nadaljevanju predavanja sem predstavila žlezo ščitnico, možne patološke spremembe, dejavnike in zdravila, ki lahko povzročijo bolezen ščitnice, ter zdravila, s katerimi zdravimo obolenja ščitnice.

Prevalenca bolezni ščitnice v Sloveniji je podobna kot v svetovnem merilu in se razlikuje glede na vrsto bolezni in populacijo, ki jo proučujemo. V Sloveniji hipertiroidizem prizadene približno 1,5 % prebivalcev, hipotiroidizem približno 5 %, avtoimunski tiroiditis približno 5 % žensk in 2 % moških, za rakom ščitnice pa zboli približno 1000 ljudi na leto. Rak ščitnice je peti najpogostejši rak pri ženskah. Žleza ščitnica je majhna, metuljasta žleza na sprednjem delu vratu, v kateri se iz jodirane aminokislinske tirozina in joda sintetizirajo ščitnični hormoni tiroksin (T4) in trijodtironin (T3). Po sintezi se hormoni sprostijo v krvni obtok in se prenašajo po telesu. Vežejo se na transportno beljakovino tiroksin vezoči globulin (TBG), ki omogoča prenos hormonov do ciljnih tkiv. Ščitnični hormoni vstopijo v ciljne celice in se vežejo na jedrne receptorje, kjer sprožijo spremembe v izražanju genov. T3 je dejansko aktivna oblika hormona, medtem ko se T4 v ciljnih tkivih pretvori v T3.

Delovanje ščitničnih hormonov uravnava presnovo, rast in razvoj, srčni utrip in krvni tlak, telesno temperaturo, telesno maso, moč mišic in delovanje živčevja, koncentracijo in razpoloženje, reproduktivno funkcijo in presnovo kosti. Spremenjeno delovanje ščitnice lahko vpliva na skoraj vse

celice v telesu in je tako vzročno povezano s številnimi sočasnimi boleznimi. Bolezni ščitnice se lahko razvijejo hitro ali pa nastajajo postopno, v nekaj mesecih ali letih. Spremembe lahko spremljajo tako blagi kakor tudi hujši simptomi, ki pomembno vplivajo na kakovost življenja. Burna reakcija pri bolezni ščitnice se običajno pojavi pri tiroiditisu, ko vnetje ščitnice v kri nenadoma sprosti veliko shranjenih ščitničnih hormonov. To lahko povzroči nenaden nastop hudih simptomov hipertireoidizma, kot so palpitacije srca, tesnoba, tremor, znojenje in driska. Asimptomatske spremembe ščitnice pa pogosto odkrijemo, ko iščemo vzroke za nastanek sočasnih bolezni.

Za zdravljenje bolezni ščitnice imamo v primerjavi z ostalimi boleznimi na voljo malo zdravil. Najpogosteje se uporablja nadomestna terapija ščitničnih hormonov za hipotiroidizem (s sinteznim levotiroksinom). Levotiroksin uporabljamo tudi za zavoro TSH pri raku ščitnice. Pri uporabi levotiroksina je potrebno opozoriti, da zdravila različnih proizvajalcev niso medsebojno zamenljiva. Če je potrebno zdravilo zamenjati, npr. v primeru pomanjkanja na tržišču, ali če bolnik uporablja Euthyrox 100 µg, nato pa začne uporabljati 2 tableti po 50 µg, je potrebno čez 8 tednov kontrolirati ščitnične hormone. Zdravljenje z levotiroksinom je običajno doživljenjsko, opusti pa se lahko le pri redkih reverzibilnih stanjih.

Za zdravljenje hipertireoidizma uporabljamo tiamizol in propiltiouracil, ki zavirata nastajanje ščitničnih hormonov. Zdravili uporabljamo za premostitveno obdobje. Jod, kot pomemben gradnik ščitničnih hormonov, lahko uporabljamo v nekaterih primerih hipotiroidizma. Zaviralce adrenergičnih receptorjev beta pa lahko uporabljamo za zdravljenje nekaterih simptomov hipertireoidizma, kot so palpitacije srca, tesnoba in tremor.

Največ pozornosti pa smo med druženjem namenili vprašanju, kako nadomeščati ščitnične hormone na način, ki bo najugodnejši za bolnika. Ali je nadomeščanje ščitničnih hormonov sploh lahko (ne)prijazno do uporabnika? Odgovor je odvisen od tega, s katerimi očmi gledamo na zadevo in s katerega zornega kota. Če gledamo z očmi zdravstvenega delavca in primerjamo to terapijo s terapijo sladkorne bolezni, bi lahko rekli, da je nadomeščanje ščitničnih hormonov zelo enostavno. Če pa gledamo z očmi bolnika z disfagijo, ki zjutraj težko pogoltne že požirek vode, pa ni vseeno, ali mora pogoltniti še eno, dve ali tri tablete. Bolnik včasih sreča znanca, pa ne more na kavo, ker še ni minilo zadosti

časa, odkar je vzel tableto. Situacija se še dodatno zaplete, ko se v terapiji pojavijo številna druga zdravila za zdravljenje pridruženih bolezni. Takšni bolniki pogosto že zgodaj zjutraj začnejo z jemanjem zdravil in se s tem ukvarjajo cel dan. Zapleten režim odmerjanja nastane, ker bolniki ne vedo, katera zdravila lahko vzamejo skupaj in med katerimi je potrebno narediti razmik. S podobnimi težavami se srečujejo tudi udeleženci srečanja. Postavljali so številna vprašanja in z odgovori nanje smo poskušali poenostaviti uporabo zdravil. Enostavne sheme odmerjanja so zelo zaželeni tudi zato, ker se tako izboljša sodelovanje pri zdravljenju.

Za vsa nerešena vprašanja sem na koncu udeleženca povabila, da rešitev poiščejo v sklopu farmacevtskih kognitivnih storitev (pregleda uporabe zdravil, farmakoterapijskega pregleda in priprave osebne kartice zdravil). Člani društva pa so me povabili na strokovno ekskurzijo, ki jo bodo organizirali v maju, kjer bomo nadaljevali z razpravo o zdravilih.

Naj zaključim s sloganom društva Metuljčica, ki lepo opiše ščitnico:

Upanje je krhko kot metulj. Vendar nas lahko ponese do oddaljenega cilja.

10. ŠS SFD SIMPOZIJ

Nuša Hameršak, Nina Grum

Študentska sekcija Slovenskega farmacevtskega društva se ukvarja z organizacijo raznovrstnih projektov. Eden naših največjih strokovnih dogodkov je tradicionalni ŠS SFD simpozij, ki ga bomo oktobra 2024 organizirali že desetič zapored.

Simpozij je namenjen študentom Fakultete za farmacijo, povabljeni pa so tudi študenti drugih fakultet, kot so: Fakulteta za medicino, Zdravstvena fakulteta, Biotehniška fakulteta in druge. Simpozij je med študenti zelo priljubljen, saj se ga vsako leto udeleži med 150 in 200 študentov.

Cilj tega celodnevne dogodka je študentom približati in predstaviti temo iz sveta farmacije, ki je aktualna ter prinaša tako za farmacevte kot tudi za druge zdravstvene delavce nove mejnike in izzive. Letošnja tema simpozija se bo osredotočala na kronične bolezni ledvic, kar je trenutno ena od najbolj aktualnih tem tako v farmacevtskih kot tudi v medicinskih vodah. Zajeli bomo celostno obravnavo bolezni te skupine ter spoznavali napredne tehnike za zgodnje diagnosticiranje in prepoznavanje simptomov, posvetili pa se bomo tudi praksam zdravljenja.

Na simpozij povabimo predavatelje, ki so strokovnjaki s posameznega področja, v enem dnevu pa se zvrsti med 6 in 8 predavanj, ki skupaj zaokrožijo pregled nad celotno tematiko simpozija. Na koncu simpozija sledi tudi okrogla miza, kjer študentom ponudimo možnost za postavljanje vprašanj in jih spodbudimo h kritičnemu razmišljanju. Med predavanji potekajo odmori za kavo, kjer imajo udeleženci simpozija priložnost sproščene pogovora z morebitnimi predstavniki različnih partnerjev.

Pregled preteklih simpozijev:

- 1. ŠS SFD simpozij: Onkologija (24. 10. 2015)
- 2. ŠS SFD simpozij: Imunoterapija (22. 10. 2016)

- 3. ŠS SFD simpozij: Pomen prehrane pri celostni obravnavi pacienta (11. 11. 2017)
- 4. ŠS SFD simpozij: Zdravila za napredno zdravljenje (20. 10. 2018)
- 5. ŠS SFD simpozij: Sodobna tarčna terapija (19. 10. 2019)
- Leta 2020 smo organizirali 1. ŠS SFD kongres z naslovom Moč personalizirane medicine (24.–27. 3. 2020) ter 1. ŠS SFD virtualni mini simpozij: SARS-COV-2: Klinična slika in kako ga ustaviti (maj 2020).
- 7. ŠS SFD simpozij: Zdravstvo v koraku z digitalizacijo (16. 10. 2021)
- 8. ŠS SFD simpozij: Spolno in reproduktivno zdravje (15. 10. 2022)
- 9. ŠS SFD simpozij: Molekule bolečine – farmakologija in terapije (14. 10. 2023)

Veseli smo, da lahko študentom vsako leto omogočamo, da se udeležijo dogodka, namenjenega njihovemu strokovnemu izobraževanju in nadgradnji znanja. Zavedamo se, da je v farmacevtski stroki pomembno, da sledimo novostim v znanosti in medicini, zato skušamo s tovrstnimi dogodki spodbuditi študente k neprestanemu in vseživljenjskemu iskanju informacij in znanja. Tovrstnih dogodkov pa ne bi uspeli organizirati brez podpore Slovenskega farmacevtskega društva, partnerjev in nenazadnje strokovnjakov s področij farmacije, ki vsako leto z veseljem predajate vaše znanje nadobudnim študentom.

Več o samih dogodkih je možno prebrati v preteklih glasilih Spatula ter na naših socialnih omrežjih, kot so: spletna stran (dsfs.si), Instagram (@dsfs.slovenia) in LinkedIn (@DSFS - Slovenian Pharmaceutical Students' Association).



Gorenjska podružnica Slovenskega farmacevtskega društva
vas v sklopu projekta



 v **soboto, 14. septembra 2024**, vabi, da se jim pridružite na planinskem pohodu na relaciji

Medvedova konta na Pokljuki - Blejska koča na Lipanci - Debela peč

Zasledujte podrobnosti, da vam ne pobegnejo.











V PRIMERU SLABEGA VREMENA POHOD ODPADE.

sponzor dogodka:



NAPOVEDNIK DOGODKOV SFD

-  **Simpozij Sekcije farmacevtskih tehnologov SFD**
PODATKOVNA ANALITIKA V FARMACEVTSKI TEHNOLOGIJI
13. 6. 2024 v poslovi stavbi Novartis (Verovškova 57, Ljubljana)
Program in prijava:
<https://www.sfd.si/dogodek/34-simpozij-sekcije-farmaceutskih-tehnologov/>
-  **Simpozij Sekcije farmacevtskih tehnikov**
Rogla, 14. in 15. junij 2024
SKRB ZA ZDRAVJE
Program in prijava:
<https://www.sfd.si/dogodek/simpozij-sekcije-farmaceutskih-tehnikov-2024/>
-  **Simpozij Sekcije za zgodovino farmacije pri SFD**
Fakulteta za farmacijo, 19. september 2024
ZGODOVINSKE ZBIRKE, ARHIVSKO GRADIVO in AKTUALNA PROBLEMATIKA NA PODROČJU ZGODOVINE FARMACIJE
Lahko se prijavite za aktivno sodelovanje na povezavi:
<https://www.sfd.si/dogodek/znanstveni-simpozij-sekcije-za-zgodovino-farmacije/>
-  **Simpozij Sekcije farmacevtov javnih lekarn pri SFD**
Domus Medica, Ljubljana, 15. oktober 2024
PALIATIVNA OSKRBA

-  Na spletni strani www.sfd.si si med drugim še vedno lahko ogledate posnetek dogodka NA STIČIŠČU DISCIPLIN (brez licenčnih točk) in 2 predavanji za licenčne točke: POMEMBNE NOVOSTI NA PODROČJU MEDICINSKIH PRIPOMOČKOV – OBVEZNOSTI GOSPODARSKIH SUBJEKTOV ter POMEN POROČANJA O DOMNEVNIH NEŽELENIH UČINKIH ZDRAVIL
-  Gorenjska podružnica bo 14. septembra 2024 za vse člane društva organizirala tradicionalne FarmaHribe.
-  Med družabnimi dogodki napovedujemo tudi FarmaJesen, ki bo letos v obliki plesnega večera v Festivalni dvorani. Dovolj časa je še, da do jeseni opravimo osvežitveni plesni tečaj. Rezervirajte si soboto, 19. oktobra 2024 za prijetno plesno druženje.
-  Napovedujemo tudi mednarodno konferenco CESPT, ki jo bosta soorganizirala SFD in FFA na Bledu, od 25. do 27. septembra 2025. Več kmalu na: <https://www.sfd.si/cespt2025/>





SLOVENSKO FARMACEVTSKO DRUŠTVO
SLOVENIAN PHARMACEUTICAL SOCIETY

Slovensko farmacevtsko društvo v okviru Sekcije farmacevtskih tehnologov s pomočjo strokovnjakov na področju čistih prostorov in v sodelovanju s Sanolaborjem organizira

GMP SIMPOZIJ 2024

Novi EU GMP Annex 1 – zahteve, izzivi, primeri iz prakse

2024 GMP Conference Adriatic Region

Contamination control strategy - CCS (EU GMP Annex 1) – requirements, challenges, practical examples



11. junij 2024, Hotel Šport (Grajska cesta 2), Otočec

PROGRAM: <https://www.sfd.si/dogodek/gmp-simpozij/>

PRIJAVE: cleanroom@sanol-h.com

M: +386 (0)31 437 308

M: +385 (0)99 5050 265

Prisluhnite podkastu s strokovnjakom: Glavobol v lekarni – kako se približati bolniku?

S Stanislavom Piškom, mag. farm., spec., smo se pogovarjali o glavobolu. Dotaknili smo se zelo različnih tem: od možnih vzrokov glavobola do multimodalnega pristopa k zdravljenju in samozdravljenja ter še marsičesa zanimivega.



Celotnemu pogovoru prisluhnite na spletni strani: <https://www.sfd.si/vsebina/podkast/> ali dostopite preko spodnje QR kode.

Prijazno vabljeni k poslušanju.

